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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/09/2009

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

LUIZ COUTO (PT, PB) - Matérias sobre o assassinato de menor na FEBEM

de Brasília, publicada pela revista CartaCapital, e sobre a violência reinante no

Bairro de Heliópolis, em São Paulo, veiculada pela agência de notícias Carta Maior.

MARÇAL FILHO (Bloco/PMDB, MS) - Realização do Seminário A Luta dos

Aposentados no Congresso Nacional, em Campo Grande, Estado de Mato Grosso

do Sul. Importância da aprovação de projetos de interesse dos aposentados e

pensionistas. Considerações sobre a situação financeira da Previdência Social.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Reação preconceituosa da

imprensa brasileira contra a possível indicação do Advogado-Geral da União José

Antônio Dias Toffoli para o cargo de Ministro do Supremo Tribunal Federal.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Apresentação de proposta de

emenda à Constituição sobre a possibilidade de candidatura a cargo eletivo sem

filiação partidária.

CHICO D’ANGELO (PT, RJ) - Solicitação à Procuradoria-Geral da Fazenda

Nacional de atendimento a pleito da Universidade do Estado do Rio de Janeiro —

UERJ.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Apresentação pelo orador de parecer ao

Projeto de Lei nº 4.571, de 2008, sobre o pagamento por estudantes e idosos de

meia entrada em eventos culturais.
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FERNANDO FERRO (PT, PE) - Recuperação da economia brasileira. Início

dos debates sobre o marco regulatório da exploração de petróleo na camada pré-

sal. Expectativa quanto à implementação de políticas de redução das desigualdades

sociais e regionais em face da exploração de novas reservas petrolíferas no País.

JOSÉ MAIA FILHO (DEM, PI) - Visita de delegação de Parlamentares à

industria aeronáutica Boeing, nos Estados Unidos da América. Necessidade de

discussão sobre as propostas de venda de aeronaves militares ao Brasil. Defesa da

divisão dos royalties do petróleo explorado na camada pré-sal para combate às

desigualdades regionais. Mobilização de policiais militares do Estado do Piauí pela

aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008.

MARÇAL FILHO (Bloco/PMDB, MS - Como Líder) - Elogio ao Presidente

Michel Temer pela votação de projetos de interesse do País, a exemplo da reforma

eleitoral. Importância dos debates acerca do marco regulatório da exploração de

petróleo na camada pré-sal. Realização do seminário A luta dos aposentados no

Congresso Nacional. Defesa da extinção do fator previdenciário e da vinculação dos

reajustes do salário mínimo às aposentadorias e pensões. Atuação do orador em

defesa dos interesses da população do Município de Dourados, Estado de Mato

Grosso do Sul.

ALCENI GUERRA (DEM, PR) - Importância do repasse de percentual de

recursos da seguridade social para o Sistema Único de Saúde — SUS.

Apresentação de emenda ao Projeto de Lei nº 5.940, de 2009, sobre a criação do

Fundo Social.

MÁRCIO MARINHO (PR, BA) - Anúncio pelo Ministro da Pesca e Aquicultura,

Altemir Gregolin, da instalação de fábricas de gelo no País. Produção de pescados

no Estado da Bahia. Aprovação da proposta de criação do Estatuto da Igualdade

Racial pela respectiva Comissão Especial. Apresentação do Projeto de Lei nº 6.072,

de 2009, sobre o Conselho Comunitário de Trânsito dos Municípios.
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PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE) - Transcurso do 15º aniversário de

criação do grupo Maracambuco, no Município de Olinda, Estado de Pernambuco.

Expectativa de concessão do Prêmio Culturas Populares ao grupo.

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Excelência das gestões de Prefeitos

Municipais no Estado de Minas Gerais.

JURANDY LOUREIRO (PSC, ES) - Defesa, pelo orador, de recomposição do

valor das aposentadorias e pensões. Solicitação ao Presidente Michel Temer de

votação de projetos de interesse dos aposentados e pensionistas.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Resultado positivo da audiência pública

realizada por Comissão da Casa para debate sobre a pesca ilegal do pargo nos

Estados do Pará e Amapá.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Reinauguração do restaurante Leite em

Recife, Estado de Pernambuco. Lançamento do livro História dos Sabores

Pernambucanos, de Maria Lectícia Monteiro Cavalcanti.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Apresentação pelos Parlamentares

de emendas ao projeto de lei oriundo do Poder Executivo sobre partilha de royalties

de petróleo da camada pré-sal.

PROFESSOR VICTORIO GALLI (Bloco/PMDB, MT) - Transcurso do 7º

aniversário de fundação da rádio evangélica O Nazareno FM, instalada em Cuiabá,

Estado de Mato Grosso.

VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB) - Necessidade de criação pelo

Governo Federal de mecanismos compensatórios da queda no repasse de recursos

do Fundo de Participação dos Municípios — FPM.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC) - Superação pelo Brasil dos efeitos

da crise financeira mundial. Recorde na geração de empregos formais no País.

Retomada do crescimento econômico brasileiro. Manutenção de programas sociais

do Governo petista.
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MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Contratação do cantor David

Assayag pelo grupo folclórico Boi Bumbá Caprichoso, do Município de Parintins,

Estado do Amazonas.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Transcurso do 3º aniversário de criação do

Sistema Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional — SISAN. Expectativa de

aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 47, de 2003, sobre a inclusão

da alimentação no capítulo constitucional dos direitos sociais.

EDMILSON VALENTIM (Bloco/PCdoB, RJ) - Aprovação pelo Senado Federal

do Projeto de Lei nº 137, de 2009, a respeito da Defensoria Pública da União.

MARCO MAIA (PT, RS) - Congratulações à Cooperativa de Habitação dos

Agricultores Familiares — COOPERHAF, responsável pela implantação do projeto

Caprichando a Morada, instalada no Município de Sarandi, Estado do Rio Grande do

Sul. Concessão à entidade da Certificação de Tecnologia Social, do Prêmio

Internacional Dubai de Melhores Práticas e do Prêmio Mundial Habitat.

V - GRANDE EXPEDIENTE

HENRIQUE FONTANA (PT, RS) - Considerações sobre os projetos de lei

encaminhados pelo Poder Executivo ao Congresso Nacional acerca do

estabelecimento do marco regulatório da exploração de petróleo na camada pré-sal.

Críticas aos projetos de privatização da PETROBRAS. Defesa de criação da

Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S/A — PETRO-SAL.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Como Líder) - Apoio aos pronunciamentos do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e do Ministro da Defesa, Nelson Jobim, acerca

da importância da realização de acordo com a França em relação à transferência de

tecnologia para a construção de submarino de propulsão nuclear pela Marinha do

Brasil. Transcrição de entrevista concedida pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva

ao jornal Valor Econômico.
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BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE - Como Líder) - Apresentação pelo orador de

emenda ao Projeto de Lei nº 5.938, de 2009, com vistas à redução dos preços de

combustíveis praticados no País.

EDUARDO DA FONTE (PP, PE - Como Líder) - Defesa de reajuste dos

soldos dos militares das Forças Armadas brasileiras. Realização, pela CPI destinada

à investigação de reajustes de tarifas de energia elétrica, de audiências públicas nos

Estados de Roraima e do Acre.

LUIZA ERUNDINA (Bloco/PSB, SP) - Apelo ao Senado Federal de reativação

do Conselho de Comunicação Social.

FERNANDO MARRONI (PT, RS - Pela ordem) - Repercussão positiva entre a

população de grandes centros urbanos do Programa Nacional de Segurança Pública

com Cidadania — PRONASCI.

ASDRUBAL BENTES (Bloco/PMDB, PA) - Tentativa de comunidades

internacionais de ingerência na região amazônica. Demarcação excessiva de terras

indígenas no País. Equívoco da demarcação da reserva indígena Cachoeira Seca.

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR - Como Líder) - Repúdio ao cerceamento de

manifestações populares contra o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva por ocasião

de sua visita ao Estado de Roraima. Denúncia à Comissão de Direitos Humanos e

Minorias de agressões físicas praticadas contra manifestantes em Roraima.

ARNON BEZERRA (PTB, CE - Pela ordem) - Início das transmissões da TV

Verdes Mares Cariri, no Estado do Ceará.

ANA ARRAES (Bloco/PSB, PE e Como Líder) - Homenagem póstuma ao ex-

Governador do Estado de Pernambuco, Miguel Arraes. Acervo sobre os 14 anos de

exílio do ex-Governador, publicado pelo jornal Diário de Pernambuco.

Apresentação de proposições:
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VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder) - Homenagem póstuma a Oswaldo de

Castro Paixão, do Município de São Raimundo Nonato, Estado do Piauí.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Concessão pelo Presidente do Supremo

Tribunal Federal, Ministro Gilmar Mendes, de audiência a Deputados para debate da

instituição do piso salarial nacional do magistério público da educação básica.

Transcurso do centenário de criação do ensino técnico profissional no País. Anúncio

da realização de eventos pelo Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia

— IFET, em Natal, Estado do Rio Grande do Norte.

ASSIS DO COUTO (PT, PR - Pela ordem) - Apresentação do Projeto de Lei

nº 5.898, de 2009, sobre alteração da Lei nº 4.771, de 1965, relativa à instituição do

Código Florestal Brasileiro, e da Lei nº 11.428, de 2006, sobre a proteção e

utilização do bioma Mata Atlântica.

PAES LANDIM (PTB, PI) - Êxito do Instituto Federal de Ensino Superior do

Piauí no Exame Nacional de Desempenho de Estudantes — ENADE. Excelência do

desempenho administrativo-educacional do Reitor Francisco das Chagas Santana.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Repúdio aos ataques da imprensa

brasileira contra o Partido dos Trabalhadores.

MANOEL JUNIOR (Bloco/PSB, PB) - Baixos investimentos realizados na

saúde pública no Estado da Paraíba. Reportagem publicada pelo jornal Folha de

S.Paulo sobre o desvio na aplicação de verbas destinadas à saúde. Irregularidades

praticadas pelo ex-Governador do Estado da Paraíba Cássio Cunha Lima na

aplicação de recursos públicos.
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RAUL JUNGMANN (PPS, PE e Como Líder) - Maior transparência nas ações

públicas para solução de conflito entre a imprensa e instituições políticas. Apelo ao

Presidente Michel Temer de divulgação das notas fiscais referentes ao uso da verba

indenizatória pelos Deputados. Apresentação de projeto de lei sobre o acesso às

contas do Fundo Partidário pela Internet. Desistência, pelo Presidente dos Estados

Unidos da América, Barack Obama, da instalação de escudo antimíssel na Polônia.

Contrariedade à proposta de taxação de rendimentos da caderneta de poupança.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Aprovação, pela Casa, de novas

regras para as eleições de 2010.

FERNANDO MARRONI (PT, RS - Pela ordem) – Contentamento com a

edição de medida provisória sobre a recomposição do Fundo de Participação dos

Municípios — FPM. Comemoração da Semana Farroupilha no Estado do Rio

Grande do Sul. Visita do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva ao Estado. Melhoria no

transporte viário no Estado com o início das obras de duplicação da BR-392.

WASHINGTON LUIZ (PT, MA - Pela ordem) - Participação do orador na

cerimônia comemorativa dos 20 anos de criação do Fundo Constitucional de

Financiamento do Nordeste — FNE. Apoio ao movimento grevista dos trabalhadores

em educação no Município de Coelho Neto, Estado do Maranhão. Solicitação ao

Supremo Tribunal Federal, pela Deputada Fátima Bezerra, de celeridade no

julgamento da ação direta de inconstitucionalidade do piso salarial nacional do

magistério público da educação básica.

CIDA DIOGO (PT, RJ - Pela ordem) - Apoio à luta do Sindicato dos

Profissionais de Educação do Município de Barra do Piraí, Estado do Rio de Janeiro,

por melhores condições salariais e de trabalho. Expectativa do julgamento, pelo

Supremo Tribunal Federal, da ação direta de inconstitucionalidade do piso salarial

nacional do magistério da educação básica. Implantação do Centro Vocacional

Tecnológico — CVT no Município de Barra de Piraí.

MANOEL JUNIOR (Bloco/PSB, PB - Pela ordem) - Necessidade de

elaboração de projeto de lei sobre a transferência de recursos federais para as
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Prefeituras Municipais brasileiras. Aprovação pela Casa da proposta de extinção da

Desvinculação de Receitas da União — DRU incidente no setor educacional.

VIII - ENCERRAMENTO


